MAZX 055/ETIIA. Ewoaywyr) otig [TiBavotnteg Kat ZTatiotky) Aoknoeig 16/11/2011

‘Aornon 1. INa va ekupnOet n péon Pabpodoyia @V @OTNTOV OTIg £§ETACELG KATIO0U 1d-
dnnatog, mnpape éva detypa 16 porntov kat kapaypayape ) Babpodoyia toug:

10 3547899 85 5 86 69 10

uroBetoupe ot 1 Babpolroyia otg egetdoelg akodoubel kavovikr) katavour) N (u, o’ = 4). Na
edeyxOei oe eninebo onpavuxkomrtag 5% o 1oxuptlopog ot n péon Babpodoyia oug sdetdoelg
etvat dragpopetikr) tou 6.5.

‘Aornon 2. H pérpnon tou vyoug, o éva deiypa 20 atopev anod éva mAinbuopo £é6woe ta
TMAPAKATR ATTOTEAECUATA OE EKATOOTA (€M)

173 166 168 166 169 166 173 170 170 173
166 161 166 170 168 158 173 160 165 165

Eival yvooto 6t ta Uyn akodouBouv kavovikr katavopry N (u, 02). Na eheyxOei oe eminedo on-
pavuxkomtag 5% o 10XUP1oI6G TOU £PEUVNTH OTL TO P£00 VYOG TOU MANOUOHOU sival peyadutepo
v 165 cm otav 1 trukr) anokAton eivat (i) o = 5em xat (ii) ayveorn.

‘Aoknon 3. O 1610k ng evog Beviivadikou ermbupei va Kabopioet 10 TOCOO0TO TRV MEAATOV
TOU 01 OTTI0101 XPI1OIHOITIO0UYV TV MOTATIKY (1] XPEMOTIKT)) TOUG KAPTA Yld VA ITANPOOOUV OtV
avtdia. Ta tov Aoyo auto potnoe 100 meddateg kat Siartiotwoe 611 ot 80 katéBaAdav 1o avtitipo
¢ Beviivng Xp1oHOoToIWVIag TV KAptd Toug.

(7) Na ekupjoete 1o (mAnbuopiakd) mocootd TV MEAAT®V MOV MATPOVOUV XPTOIHOITO0VIAS TV
KApTa Toug.

(77) O 1810k NG TOU BEVAVASIKOU ITOTEVEL OTL TO TIPAYHATIKO TTOCO0TO TRV MEAATOV TTOU XP1O1-
HOTo10UV TNV KAPTa T0Ug yia va MAnpaoouy sivatl peyaAutepo tou 70%. Na edéyEete oe eminedo
onpavuxkomtag a = 5% av aAndevel o 10xUPloPdg Tou.

(71) Na urniodoyio0et 1o p — value tou eAéyyou.

(7v) Na Bpebei éva 95% Siaotnpa gpruotoouvng (A.E.) tou 10c0otoU teV MMeAat®v mou Imn-
POVOUV € KAPTA.

(v) Mo mpémet va etvat 1o péyebog n tou delypatog av n akpibeila (pHxrog) tou 95% A.E. ermbu-
poupe va sivat 0.02 ;
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